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TOIMINTAKERTOMUS 2020
Vuosi 2020 oli Ratsastusseura Skaran ry:n eli SKARAn 29. toimintavuosi. Toimintakaudella pidettiin kaksi sääntömääräistä vuosikokousta 29.2.2020 ja 28.11.2020 sekä 12 hallituksen kokousta. 
Hallitus 2020
Heidi Tunkelo, puheenjohtaja

Lyydia Heikkinen, varapuheenjohtaja

Kristiina Rintanen, rahastonhoitaja
Anna Harmonen, jäsensihteeri ja merkkivastaava, sihteeri

Kristiina Hurmerinta, Viikin ponikoulun edustaja
Hanna Seiro, nuorisovastaava
Pinja Hjerpe
Anni Strengell
Laura Hassi
Aliina Halme
Selina Neste (varajäsen)

Toiminnantarkastajana toimi varatoiminnantarkastaja Janna Pietikäinen.
JOHDANTO
Ratsastusseura Skara ry on aktiivinen helsinkiläinen ratsastusseura ja Suomen Ratsastajainliiton SRL:n jäsenseura. Skaran toiminnan tavoitteena on herättää, ylläpitää ja kehittää ratsastusharrastusta jäsentensä keskuudessa ja Skara on järjestänyt toimintaa ja tapahtumia vuoden 2020 aikana tämän päämäärän mukaisesti, joskin koronaviruspandemia vaikutti toimintaan koko vuoden ajan. 
Seuran toiminnan pääpaino on ollut kilpailu- ja valmennustoiminnassa, hevostaitokerhoissa ja myös jäsenten yhteisissä tapahtumissa ja juhlissa. Seurassa on yli 350 jäsentä, joista enemmistö harrastaa ratsastusta Viikin ponitallilla, mutta jäseniämme on runsaasti myös muilla talleilla. Seuraa edustaa myös useita kilpailevia ratsukoita kaikissa lajeissa sekä alue- että kansallisella tasolla.  
Seura on tehnyt tiivistä yhteistyötä Ratsastuskeskus Viikki Oy:n Viikissä sijaitsevan ponikoulun kanssa. Seura järjesti tallilla mm. ratsastuskilpailuja, hevostaitokerhoja ja keppihevosratsastusta. 
Seuran talous oli vakaa koko vuoden 2020. Varoja kerättiin jäsenmaksuilla, järjestämällä kilpailuja ja pitämällä buffettia. Seura sai Helsingin kaupungin Liikuntaviraston myöntämää toimintatukea 6500 euroa.
JÄSENSUHTEET 
Seuraan kuului vuonna 2020 364 jäsentä, joista juniorijäseniä 266 ja seniorijäseniä 98. Jäsenistö koostuu monenlaisista ratsastuksen harrastajista.
VIESTINTÄ
Seuran viestinnän tärkeimpänä kanavana oli www-sivut, joiden välityksellä on helppoa ja nopeaa tavoittaa valtaosa jäsenistä. Hallitus käytti www-sivujen jäsensivuja dokumenttien arkistointiin sekä omana informointikanavana.
Skaran oma, julkinen Facebook-ryhmä oli myös aktiivisessa käytössä. Vuonna 2020 otettiin uusi Facebook-ryhmä käyttöön, jotta saatiin luotua seuralle oma käyttäjätunnus ja postaukset tulevat näin ollen seuran nimellä, eikä hallituksen jäsenten.

Viestintää seuran omassa Instagram-ryhmässä aktivoitiin edelleen vuoden 2020 aikana. Viestintävastaavat päivittivät ryhmään aktiivisesti kuvia ja tunnelmia seuran tapahtumista, valmennuksista ja kilpailuista.
TAPAHTUMAT JÄSENILLE
Seura järjesti vuonna 2020 seuraavat tapahtumat:

29.2. 
Kouluratsastusdemo, valmentajana Kristiina Hurmerinta, Viikki
6.6.
Kilpailusääntökoulutus, vetäjä Karo Aarnio-Wihuri, etäkoulutus
12.10 ja 13.10 Kouluratsastuksen istuntakurssi, valmentaja Maarit Suortti, Viikki
12.12. ja 13.12 Estevalmennustapahtuma, valmentaja Aki Karhapää, Poni-Haka

Lisäksi jäsenillä oli vuonna 2020 mahdollisuus 180€ suuruiseen valmennustukeen, jota sai hakea kilpailutulosten perusteella, sillä koronan vuoksi valmennusten järjestäminen ryhmille ei ollut mahdollista osan toimintakautta. Istuntakurssi oli jäsenille maksuton.
	MERKKISUORITUKSET JA HUOMIONOSOITUKSET
Pikkujouluja emme valitettavasti voineet järjestää tänä vuonna koronavirus tilanteen vuoksi. Ansioituneille jäsenille jaettiin kuitenkin tavalliseen tapaan ratsastusmerkkejä ja palkintoja. 

Seura oli anonut SRL:n kilpailusuorituksiin perustuvia merkkejä seuramme ansioituneille ratsastajille. 
Pronssimerkki, Heidi Tunkelo
Pronssimerkki, Pinja Hjerpe
Pronssimerkki, Ronja Suortti 
Ratsastusmerkkejä jaettiin seuraavasti 30 perusmerkkiä, 17 C-merkkiä, 13 B-merkkiä ja 2 A-merkkiä. 
	


Viikin ponitallin opettajien esityksestä vuoden poniratsastajaksi valittiin Miitta Vihriälä ja vuoden talliapulaiseksi Sohvi Sjöberg.
Huomio-osoituksen saivat:

Pronssiset ansiomerkit seuratoiminnasta saivat Lyydia Heikkinen ja Heidi Tunkelo.
Muut huomionosoitukset : 
  Erityistä aktiivisuutta seuran hallituksen työskenetelyssä osoittaneet Anni Strengell ja Lyydia Heikkinen. 
Keppihevosten Esran aluemestari Minea Linna. 
Hevostaitomerkkien värisuoran eli kaikki mahdolliset hevostaitomerkit suorittaneet Velma Kokkonen ja Iitu Hämäläinen.


KILPAILUTOIMINTA
Kilpailutoiminta oli pienimuotoista tänä vuonna, koronaviruksen tuomien rajoitteiden myötä.

Seurakilpailut Viikin ponikoululla

29.6. Kouluratsastuskilpailu ja Minikenttäkilpailu
29.12. Kouluratsastuksen rataharjoitus
30.12. Kouluratsastuksen rataharjoitus

Seuramestarit 2020
Vuonna 2020 ei järjestetty seuranmestaruuksia.
Seuran jäsenillä oli vuonna 2020 1 Kansainvälinen A-lupa, 1 kansainvälinen B-lupa, 9 A – kilpailulupaa, 14 D –kilpailulupaa ja 5 E – kilpailulupaa. 
JUNIORITOIMINTA

Junioritoiminta oli erittäin aktiivista ja sitä toteutettiin pääasiassa hevostaitokerhojen kautta. 
Hevostaitokerhot
Järjestimme eritasoisia hevostaitokerhoja tavoitteiden ja osallistujien iän mukaan, jolloin jokaiselle hevostaidoista kiinnostuneelle löytyy sopiva ryhmä. Nappis-kerhoissa harjoitellaan SRL:n Perushoitomerkkiin kuuluvia asioita, eli tärkeimpänä satulointia ja suitsintaa ja ponin puhdistusta. Mappis- kerhossa harjoitellaan ponin käsittelyä ja taluttamista erilaisissa tilanteissa. Mappiksen päätteeksi suoritetaan Maastakäsittelymerkki. Junnis-kerho on Perushoitomerkin suorittaneille, ja sen päätteeksi voi osallistua SRL:n Hoito I – merkin kokeeseen. Pappis-kerhossa perehdytään kilpahevosen hoitajan tehtäviin ja suoritetaan Hoito 2- merkki. Ruokkis- ja Lääkkis- kerhot perehtyvät hevosen ruokintaan ja lääkintään tähtäimenään SRL:n Ruokinta- ja Lääkintä-merkit. 
Viikin ponikoululla kokoontui kevätkaudella, kaksi Nappis – kerhoa, yksi Junnis, Pappis ja Lääkkis.  Kevätkauden kerhoihin osallistui yhteensä 48 lasta ja nuorta. Syyskaudella oli kaksi Nappista, yksi Junnis sekä Mappis ja Ruokkis.  Syyskaudella kerhotoimintaan osallistui yhteensä 52 lasta ja nuorta. 
Kerhoja ohjaavat SRL:n kerhonohjaajakoulutuksen käyneet nuoret. Vuoden 2020 aikana kerhonohjaajana toimi yhteensä 14 nuorta. Vuoden 2020 aikana koulutettiin 6 uutta ohjaajaa. Kerhonohjaajille pidettiin syyskuussa  ryhmäytysretki pakohuoneen ja pizzan merkeissä. 

Koronaviruksen tuomien rajoitusten vuoksi kevätkauden kerhotoiminta keskeytettiin maaliskuussa 2020. Keskeytyneiden kerhojen korvaavat kerhokerrat ja merkkisuoritukset pidettiin elokuussa 2020. Koronatilanteen heikennyttyä Helsingissä syksyn kerhotoiminta jouduttiin keskeyttämään marraskuussa. Tässä vaiheessa Mappis- ja Ruokkis- kerhot olivat jo päättyneet ja merkkisuoritukset tehty.  Ruokkis- kerhon merkkikokeiden uusimiset jäivät kesken. Junnis- kerho piti teoriakokeen etänä ja käytännön koe pidetään vuoden 2021 aikana heti kun koronatilanne sallii. Nappis-kerhoilla jäi pitämättä 1-2 kerhokertaa sekä merkkikokeet. Nämä pidetään vuoden 2021 aikana heti kun koronatilanne sallii. 
VALMENNUS

Valmennus painottui Talent-ryhmiin. 
SRL:n talent-ryhmät

Suomen Ratsastajainliitolla on ratsastajien valmennukseen Talent-ohjelma, johon Skara hyväksyttiin 2014. Skara järjestää Talent-seurana yhdessä Ratsastuskeskus Viikin kanssa valmennusta junioriratsastajille. Vuonna 2019 ryhmiä täydennettiin myös uusilla jäsenillä. 
Talent-ryhmissä valmentaudutaan joko omalla/vuokrahevosella tai Viikin ponitallin hevosilla. Talent-ryhmiä oli keväällä kolme ja syksyllä neljä Viikissä. Näissä ryhmissä valmentautui tavoitteellisesti yhteensä 24 nuorta. 
YHTEISTYÖ RATSASTUSKOULUJEN KANSSA Seura teki edelleen tiivistä yhteistyötä Ratsastuskeskus Viikki Oy:n kanssa. Yhteistyö oli toimivaa ja seuran hallituksessa oli ponikoulun edustaja. Yhteistyötä tehtiin esimerkiksi ponikerhojen järjestämisessä, kuten edeltävinäkin vuosina. Vuonna 2020 Skaralla oli myös uusia yhteistyön muotoja Ratsastuskeskus Viikki Oy:n kanssa:

-           Lahjoituksilla laukkaamaan -hyväntekeväisyyskampanja, joka toteutettiin siten, että ratsastuskoulu lahjoitti kaksi kausikorttia keväälle 2021 Hope ry:n valitsemille henkilöille ja Skara järjesti kampanjan suunnittelun, organisoinnin, viestinnän ja yhteistyön SRL:n kanssa. Skaran ja Ratsastuskeskus Viikki Oy:n panos kampanjan toteuttamiseksi oli siis rahallisesti saman suuruinen, kun Skara tarjosi työpanoksensa ja ratsastuskoulu kausikortit ja Skaran jäsenyyden.
-          Huonetilan vuokraus Ratsastuskeskus Viikki Oy:n tiloista. Skara vuokrasi Ratsastuskeskus Viikki Oy:ltä uuden huonetilan, jota seura voi käyttää tavaroiden säilytykseen sekä kokous- ja kerhotilana. Huonetilalle oli jo vuosia ollut tarvetta, kun hallituksella ei ole ollut omaa tilaa kokoustamiseen ja seuran omaisuutta on säilytetty muun muassa kylmissä vinttitiloissa tai hallituksen jäsenten kodeissa. Skara vuokrasi huoneen Ratsastuskeskus Viikki Oy:ltä viideksi vuodeksi alkaen 1.4.2020.

Helsinki 28.1.2021
Ratsastusseura Skara ry
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