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TOIMINTAKERTOMUS 2021
Vuosi 2021 oli Ratsastusseura Skaran ry:n eli SKARAn 30. toimintavuosi. Toimintakaudella pidettiin kaksi sääntömääräistä vuosikokousta 27.3.2021 ja 27.11.2021 sekä 11 hallituksen kokousta. 
Hallitus 2021
Heidi Tunkelo, puheenjohtaja

Lyydia Heikkinen, varapuheenjohtaja

Carola Lund, rahastonhoitaja

Anna Harmonen, jäsensihteeri 
Hanna Seiro, nuorisovastaava

Anni Salin

Pinja Hjerpe
Anni Strengell
Laura Hassi, sihteeri
Selina Neste (varajäsen)

Kristiina Hurmerinta, Viikin ponikoulun edustaja (varajäsen)

Toiminnantarkastajana toimi toiminnantarkastaja Kaisa Rahikka.
JOHDANTO
Ratsastusseura Skara ry on aktiivinen helsinkiläinen ratsastusseura ja Suomen Ratsastajainliiton SRL:n jäsenseura. Skaran toiminnan tavoitteena on herättää, ylläpitää ja kehittää ratsastusharrastusta jäsentensä keskuudessa ja Skara on järjestänyt toimintaa ja tapahtumia vuoden 2021 aikana tämän päämäärän mukaisesti, joskin koronaviruspandemia vaikutti toimintaan koko vuoden ajan. 
Seuran toiminnan pääpaino on ollut kilpailu- ja valmennustoiminnassa, hevostaitokerhoissa ja myös jäsenten yhteisissä tapahtumissa ja juhlissa. Seurassa on yli 350 jäsentä, joista enemmistö harrastaa ratsastusta Viikin ponitallilla, mutta jäseniämme on runsaasti myös muilla talleilla. Seuraa edustaa myös useita kilpailevia ratsukoita kaikissa lajeissa sekä alue- että kansallisella tasolla.  
Seura on tehnyt tiivistä yhteistyötä Ratsastuskeskus Viikki Oy:n Viikissä sijaitsevan ponikoulun kanssa. Seura järjesti tallilla mm. ratsastuskilpailuja, hevostaitokerhoja ja keppihevosratsastusta. 

Seuran talous oli vakaa koko vuoden 2021. Varoja kerättiin jäsenmaksuilla, järjestämällä kilpailuja ja pitämällä buffettia. Seura sai Helsingin kaupungin Liikuntaviraston myöntämää toimintatukea 5200 €.
JÄSENSUHTEET 
Seuraan kuului vuonna 2021 365 jäsentä, joista juniorijäseniä 261 ja seniorijäseniä 104. Jäsenistö koostuu monenlaisista ratsastuksen harrastajista.
VIESTINTÄ
Seuran viestinnän yhtenä kanavana oli www-sivut, joiden välityksellä on helppoa ja nopeaa tavoittaa valtaosa jäsenistä. Hallitus käytti www-sivujen jäsensivuja dokumenttien arkistointiin sekä omana informointikanavana.
Skaran oma, julkinen Facebook-ryhmä oli myös aktiivisessa käytössä. 
Viestintää seuran omassa Instagram-ryhmässä aktivoitiin edelleen vuoden 2021 aikana. Viestintävastaava päivittivät ryhmään aktiivisesti kuvia ja tunnelmia seuran tapahtumista, valmennuksista ja kilpailuista.
TAPAHTUMAT JÄSENILLE

Seura järjesti vuonna 2021 seuraavat tapahtumat:

8.2. ja 9.2. Kari Nevalan estekurssi

25.2. ja 26.2. Maarit Suortin istuntakurssi (kouluratsastus)

1.3. ja 2.3. Kari Nevalan estekurssi

22.6. Maastoestetreenit ja talkoot Lempäälässä
17.10. Cooperin testi
18.10. ja 19.10. Kouluratsastuskurssi ja -demo

7.11. Ratsastajan oheisliikuntatestit ja luento

28.11. Pikkujoulut

	MERKKISUORITUKSET JA HUOMIONOSOITUKSET

Ansioituneille jäsenille jaettiin tavalliseen tapaan ratsastusmerkkejä ja palkintoja pikkujouluissa.
Vuoden poniratsastaja: Tilda Iles
Iloiselle ja innokkaalle Ratsastuskeskus Viikin oppilaalle. 

Vuoden talliapulainen: Sanni Terimaa
Aktiiviselle ja ahkeralle Ratsastuskeskus Viikin hoitajalle tai tutorille.

Kisatiimi: Minna Ek, Kristiina Hurmerinta, Anni Strengell, Sanna Ostrovskij, Riikka Vänskä, Noora Richardson ja Kristiina Rintanen.
Ahkera kisatiimi urakoi koko pitkän talven ja kesän kohti kilpailuja. Kaikkien mutkien kautta saatiin lopulta hienot kilpailut pystyyn!

Reilu Peli -palkinto: Sohvi Sjöberg
Reippaalle, ahkeralle ja muut huomioonottavalle Skaralaiselle. 

Tänä vuonna päätettiin myös palkita kaikista kolmesta lajista ahkerat ja menestyneet kilpailijat Skaran huovilla:
Kouluratsastus: Heta-Rautio Härkönen
Esteratsastus: Ronja Raunio
Kenttäratsastus: Anni Strengell
Muistettiin kenttäratsastuksen junioireiden SM-hopeamitalista ja hyvästä kilpailumenestyksestä Olivia Korpea.

Värisuora hevostaitomerkeistä eli kaikki hevostaitomerkit suoritettu Selina Neste, Sohvi Sjöberg ja Rosa-Kaisa Kettunen
Kepparitiimi: Henni Haajanen, Sohvi Sjöberg, Fanni Pekkola, Aada Hämäläinen ja Selina Neste.
Ahkera kepparitiimi on järjestänyt kuluvana vuonna useita kilpailuita ja valmennustapahtumia.

Lisäksi muistettiin iloisia ja reippaita syksyn hevostaitokerhojen ohjaajia leffalipuilla: Venla Sammallahti, Anni Strengell, Luna Haaranen, Lumi Niemi, Rosa-Kaisa Kettunen, Kaisa Hutchinson-Reis, Sohvi Sjöberg, Selina Neste, Lotta Syrjä, Siiri Juntunen ja Siiri-Sylvia Harjunpää. 

	


KILPAILUTOIMINTA
Seurakilpailut Viikin ponikoululla
2.7. ja 3.7. Koulu-, este- ja kenttäkilpailut 
31.7.-1.8. Keppihevosten kenttäkilpailut
20.10. Keppihevosten estekilpailut

20.11. ja 21.11 Hevostaitokilpailut

29.12 Koulukilpailut Ratsastuskeskus Viikissä

30.12 Estekilpailut Ratsastuskeskus Viikissä

Seuramestarit 2021
Vuonna 2021 ei järjestetty seuranmestaruuksia.

Seuran jäsenillä oli vuonna 2021 1 Kansainvälinen A-lupa, 1 kansallinen A-lupa, 1 kansallinen B-lupa, 9 kansallista A – kilpailulupaa, 13 D –kilpailulupaa ja 5 E – kilpailulupaa. 
Kenttäkilpailut

3.7. ja 4.7. Skara Eventing Lempäälä

JUNIORITOIMINTA

Junioritoiminta oli erittäin aktiivista ja sitä toteutettiin pääasiassa hevostaitokerhojen kautta. 
Hevostaitokerhot

Järjestimme eritasoisia hevostaitokerhoja tavoitteiden ja osallistujien iän mukaan, jolloin jokaiselle hevostaidoista kiinnostuneelle löytyy sopiva ryhmä. Nappis-kerhoissa harjoitellaan SRL:n Perushoitomerkkiin kuuluvia asioita, eli tärkeimpänä satulointia ja suitsintaa ja ponin puhdistusta. Mappis- kerhossa harjoitellaan ponin käsittelyä ja taluttamista erilaisissa tilanteissa. Mappiksen päätteeksi suoritetaan Maastakäsittelymerkki. Junnis-kerho on Perushoitomerkin suorittaneille, ja sen päätteeksi voi osallistua SRL:n Hoito I – merkin kokeeseen. 

Viikin ponikoululla kokoontui syyskaudella kolme Nappis – kerhoa, yksi Junnis ja yksi Mappis. Syyskauden hevostaitokerhoihin osallistui yhteensä 43 lasta ja nuorta. 

Koronaviruksen vuoksi kevätkaudella 2021 ei pidetty kerhoja. Kesällä 2021 pidettiin syksyn 2021 kerhojen kertauskertoja sekä merkkisuorituksia kesä- ja elokuussa.

Keppihevostoiminta

Kesällä 2021 järjestettiin keppihevosten kenttäkilpailut. Kilpailuihin osallistui 25 nuorta. Syykaudella seura järjesti kaksi keppihevoskerhoa. Keppihevoskerhoihin osallistui 14 lasta ja nuorta. Joululomalla järjestettiin valmennuskurssi, jossa oli 11 osallistujaa. 

Kerhonohjaajat

Kaikkia kerhoja ohjaavat SRL:n kerhonohjaajakoulutuksen käyneet nuoret. Vuoden 2021 aikana kerhonohjaajana toimi yhteensä 14 nuorta. Vuoden 2021 aikana koulutettiin 8 uutta ohjaajaa. Kerhonohjaajille pidettiin kesällä  ryhmäytysretki Linnanmäelle sekä syyskuussa retki pakohuoneen ja pizzan merkeissä. 

VALMENNUS

Valmennus painottui Talent-ryhmiin. 
SRL:n talent-ryhmät

Suomen Ratsastajainliitolla on ratsastajien valmennukseen Talent-ohjelma, johon Skara hyväksyttiin 2014. Skara järjestää Talent-seurana yhdessä Ratsastuskeskus Viikin kanssa valmennusta junioriratsastajille. Vuonna 2021 ryhmiä täydennettiin myös uusilla jäsenillä. 
Talent-ryhmissä valmentaudutaan joko omalla/vuokrahevosella tai Viikin ponitallin hevosilla. Talent-ryhmiä oli keväällä ja syksyllä neljä. Näissä ryhmissä valmentautui tavoitteellisesti yhteensä 24 nuorta. 
YHTEISTYÖ RATSASTUSKOULUJEN KANSSA Seura teki edelleen tiivistä yhteistyötä Ratsastuskeskus Viikki Oy:n kanssa. Yhteistyö oli toimivaa ja seuran hallituksessa oli ponikoulun edustaja. Yhteistyötä tehtiin esimerkiksi ponikerhojen järjestämisessä, kuten edeltävinäkin vuosina. 

Helsinki 
Ratsastusseura Skara ry



Hallitus
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